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»Wildes Ratsel(n)«

Auf diesem Aktivbogen hat sich ein Tier aus Eurem Garten versteckt. Um herauszu-
finden, um welches es sich handelt, solltest Du die folgende Rétsel losen.
Sie geben Dir Hinweise zu Nahrung, Lebensraum, Feinden und Aussehen.
Am Ende kannst Du Deine Losungsvermutung eintragen und mit Hilfe der
Geheimschrift iiberpriifen, ob Du richtig liegst.
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Texte und Rétsel: Christiane Kern
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Vorsicht Feind!
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(2) Oberbegrift fiir Frosche und Lurche
(4) klein, mit Konigin, reimt sich auf
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»Laufsteg freil«

Ich bin ein etwa 1+6-5+4= bis 12-9+4+2= Millimeter grofler Kafer
mit halbkugelférmigem Koérper. Ich habe einen winzige Kopf mit zwei kurze Fiihler,

einen Halsschild, 6 Beine, sowie 4 Fliigel: zwei Hautfliigel, zum Fliegen und zwei
harte Deckfliigel. Meine Deckfliigel sind oft rot.

Wer bin ich? Zeichne mich, wenn du magst!
er bin ich?

Hier kannst Du Deine Losung eintragen:

Hier kannst du deine Losung tiberpriifen:
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Geheimschrift
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